Jak to ta Kustka déla?

Nasli jsme prst 9cm dlouhy. Jak byla asi obét vysoka?
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Min Max M SD Skewness Kurtosis
Kolik méfite (v cm)? 59 157,0 195,0| 171,805 8,0612 ,694 ,519
Délka prstenicku 58 50 101 73,36 9,812 ,023 1,017
r= 0,56 57

Regrese vysky na délku prstenic¢ku (predikce vysky z délky prstenicku)

1. Vypada vztah linearné?

2. Jsou spInény dalsi pfedpoklady pro pouziti linearni regrese (korelace) (Uroven méfeni, odlehlé hodnoty, omezeni variability,

homoscedascita zavislé...)

3. Spocitejte regresni koeficient b a prisecik a.
4. Sestavte regresni rovnici a zakreslete regresni pfimku do bodového grafu.

5. Pfredpovézte, jako vysku bychom odhadovali obéti, jejiz prst byl dlouhy 8cm. A co obét' s 10cm dlouhym prstenikem?

6. Jaka je pravdépodobnost, Ze se ve svém odhadu mylim o vice nez 5cm?

DalSi pfiklad vztaht mezi rozméry téla: http://www.amstat.org/publications/jse/v11n2/datasets.heinz.html




